      Beispielhafte Regeln der Online-Aufsicht, Praxisbeispiele [Stand: Nov. 2021]
Schwarz hervorgehoben = übliche Regeln
Thema: Sprechen
· Während der Prüfung darf nicht gesprochen werden
· Um die Funktion des Mikros zu gewährleisten, sagen Sie bitte in Ihren Namen bzw. den folgenden Satz XXX laut direkt bevor Sie mit der Beantwortung der Fragen beginnen. 
· Bitte lesen Sie die Angaben nicht laut vor / murmeln Sie nichts vor sich hin / führen Sie keine Selbstgespräche.
· Vermeiden Sie Hintergrundgeräusche. Schließen Sie Fenster und Türen. Man muss Ihre Tätigkeiten zweifelsfrei hören können / Haustiere dürfen/dürfen nicht im selben Raum sein.
· Mikrofon während der Prüfung nicht abdecken.
Thema: An- bzw. Abwesenheit
· Ein Verlassen des Prüfungsortes ist während der Prüfung nicht erlaubt.
· Das Verlassen Ihres Prüfungsortes ist auch für Toilettengänge untersagt. 
· Bitte sorgen Sie dafür, dass Sie während der gesamten Prüfung gut erkennbar sind / verlassen Sie nicht den für uns sichtbaren Bereich / Kontrollieren Sie vor der Prüfung, dass Ihr Gesicht gut im Kamerabild erkennbar ist (nicht abgeschnitten, nicht unscharf) / Kamera während der Prüfung nicht abdecken
· Es darf während der Prüfung niemand anderes mit Ihnen in einem Raum sein

Thema: Schummel Prophylaxe
· Die Verwendung von Kopfhörern ist während der Prüfung nicht erlaubt.
· Das Tragen von Gehörschutz (z.B. Ohropax) ist erlaubt /ist nicht erlaubt. 
· Richten Sie ihren Blick auf die Kamera/Prüfungsfragen / Sehen Sie (außer bei der Lösung der Rechenbeispiele) auf den Bildschirm, d.h. auf die Beispiele, die Sie gerade lösen.
· Keine Screenshots von Prüfungsfragen versenden
· Die Kommunikation mit Mitstudierenden oder anderen Personen, auch via Mail, Chat-Apps oder Mobiltelefon und Tablets ist während der Prüfung verboten / nicht länger auf der Tastatur tippen / Jede weitere Nutzung von Kommunikationsmitteln über die im Punkt "Kommunikation" beschriebene ist nicht erlaubt.
Thema: Hilfsmittel
· Es darf keine weitere Software außer Google Chrome und Microsoft Teams verwendet werden. Schließen Sie alle anderen Tabs und alle anderen Programme.
· Keine anderen elektronischen Geräte verwenden/tragen (Laptop, Tablet, Smartphone, Smartwatch etc.).
· Halten Sie alle erlaubten Hilfsmittel kurz vor Start der Prüfungszeit einmal in die Kamera / Zeigen Sie Ihren Taschenrechner vor oder zu Beginn der Prüfung einmalig in die Kamera / Unterlagen auf Papier, die Sie verwenden, müssen jedes Mal kurz in die Kamera gehalten werden! /Leeres Papier müssen Sie nicht herzeigen.



